

中国女足客胜韩国赢先机

为中国足球取得2021年开门红

4月8日下午3点,东京奥运会女足亚洲区预选赛附加赛第一回合焦点战,在韩国高阳体育场正式开打。最终中国女足客场2:1战胜老对手韩国女足,两回合附加赛占据先机,虽然客场作战疑似遭遇盘外招,但中国女足最终克服重重困难拿到最后的胜利,半只脚已经踏进奥运会大门,也为中国足球取得了2021年开门红。双方次回合将于4月13日在苏州举行。此次预选赛附加赛的胜者将与东道主日本队和澳大利亚队一同出征东京奥运会。



中国女足队员们互相拥抱庆祝胜利

中韩女足实力在伯仲之间

在中国女足与韩国女足首回合新闻发布会上,中国女足主教练贾秀全表示,从近十年中国和韩国女足在亚足联的排名看来,两队实力在伯仲之间,各有各的特点。他希望能作为教练带领中国女足进军奥运会。

贾秀全介绍,中韩两国的比赛已经延期数次,现在中国队全队上下都很想通过自己的努力赢得胜利,一定会全力以赴,完成既定的目标。在我担任主教练期间,与韩国队有两次交手的机会,虽然在梅州四国赛我们以1:0小胜,但是当时韩国队就给了我深刻的印象。韩国女足在亚洲是一支强队,可以跟任何一支亚洲球队抗衡。

我在球员时代曾代表中国参加过奥运会,我更希望这次通过中国女足的出色发挥,我能够作为教练和女足队员们一起拿到这张奥运会的入场券。贾秀全说。

为备战与中国女足比赛,韩国女足召回了李金玟等三名在英超踢球的留洋球员。韩国队主教练林·贝尔表示,球队的重点是稳固防守。中国队可能会占据优势,但我们想创造历史,这就是我们的动力。贝尔说。

张馨首开纪录 王霜点球绝杀

回到比赛,毫无疑问,这是一场万众瞩目的焦点战役,两队为了一张奥运门票展开争夺,为了这场比赛中国女足付出了很多,在韩国疫情十分严峻的情况下出国比赛,在刚来到韩国的时候,中国女足还遇到了不小的刁难,入境手续过于繁杂,没有安排便捷通道,没有专人协助,中国队在机场耗时两个半小时才坐上大巴车离开机场,这样的盘外招也是让人看得十分气愤。

上半场第32分钟,王珊珊门前抢射被韩国门将金正美扑出,球到外围马君再起长传,禁区内张馨后点绕上,左脚抽射首开纪录。第38分钟韩国队从中场快攻,池笑然推传,姜绿林带球到禁区右侧抽射远角得分。半场两队1比1踢平。第70分钟孙花妍禁区内对唐佳丽犯规,中国队获得点球,王霜左脚打球,球门右下角得分。

最终中国队2比1战胜韩国队,两回合附加赛占据先机。

中国女足一天四上热搜榜

由于疫情的缘故,中韩女足两回合的预选赛是历经了5次推迟。比赛原本有望在中立场地举办的,但由于韩国方面坚持要求主场,中国女足遭遇了非常大的困难。

球队在一年多的时间内一直在封闭集训。这期间,外界对于女足的消息知之甚少。一方面这是足协保密工作的严谨,另一方面也令关心中国女足的球迷担心,不知道爱豆们近况如何。

终于,一年两个月后,中国女足揭开神秘的面纱,再次亮相了。

昨日与韩国的比赛,铿锵玫瑰仍然是坚韧的作风,踢出自己的节奏,最终客场2:1取胜。客胜韩国,给力的中国女足吸引了足够的眼球。在昨日微博热搜中,有多达4条女足相关的内容。

既有赛前预热的中国女足与韩国女足,还有战果的中国女足战胜韩国女足,以及中国女足奥运预赛,还有实时的张馨进球。一天四上热搜榜,可以说中国女足是中国足坛、中国体育的顶流。

不可否认韩国女足有不低水平,留洋选手好几个,突击效果确实有点,打出来的后手牌都很强,19年世界杯打进挪威一球,李金铭和余敏智连线,最后时刻也成为对付中国队的终极武器。中国女足感受到了对方无处不在的压力。但让我们欣喜的是,在付出了艰辛努力后,中国女足不仅顶住了对方不少招数,而且遏制了对方围攻的企图。

带着这样的状态回中国打第二回合,我们再赢韩国队,还有什么悬念。

本报综合

巴黎3:2 复仇 拜仁



姆巴佩

法国时间4月7日,欧冠四分之一决赛首回合,拜仁主场同大巴黎的焦点战在雪中进行。凭借姆巴佩的独中两元,巴黎圣日耳曼队客场3:2击败卫冕冠军拜仁,报了上赛季欧冠决赛负于对手的一箭之仇。本报综合

布亚·图雷加盟嵩山龙门



河南嵩山龙门足球俱乐部8日称,塞拉利昂前锋布亚·图雷正式加盟。1995年1月出生的布亚·图雷身高1米78,体重75公斤,2020年7月加盟河北队,代表河北队出战17场,打进6球,助攻4次。此外,冯博轩、赵宇豪正式租借加盟嵩山龙门。本报综合

大阪疫情告急 奥运火炬传递将闭门举行

新华社东京4月7日电 东京奥组委7日宣布,由于大阪地区新冠疫情恶化,原计划在公共道路上举行的火炬传递,将转移到大阪市内的公园内举行。

东京奥组委在当天发表的一份声明中说:大阪府今天宣布进入医疗紧急状态,要求居民避免外出和进行非必需的旅行,鉴于当前的形势,大阪府政府向东京奥组委提出申请,要求大阪的火炬传递由原来的公共道路转移到万博纪念公园举行。按照大阪的要求,东京奥组委决定将大阪地

区的火炬传递放到公园内举行,并将采取必要措施,保证为所有希望参加火炬传递的火炬手创造安全的环境。

声明特别指出,4月13日和14日两天在公园内的火炬传递,都不会允许观众参与。

大阪府拥有33个市、9个町、1个村,其中大阪市为大阪府政府所在地。火炬传递原计划在大阪府多个市町传递两天,早些时候大阪市已经宣布火炬传递不在公共道路举行,大阪府知事吉村洋文当天宣布将

禁令扩大到整个大阪府。

大阪地区最近已经成为日本全国疫情最严重的区域,确诊病例连创新高,6日达到719例。吉村洋文和大阪市市长松井一郎上周就呼吁取消在该地区举行的火炬传递活动。

东京奥运会火炬传递自3月25日从福岛县开始以来,在各地受到了热烈欢迎,很多地方的观众达到了非常拥挤的程度,让东京奥组委此前规定的防疫措施形同虚设。记者 王子江